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LINHAS GERAIS PARA OS SEMINÁRIOS DE QUALIFICAÇÃO AO MESTRADO


OBJETIVO
O objetivo do seminário é fazer com que o aluno do curso faça uma revisão bibliográfica do assunto de sua dissertação. Essa revisão deverá ser apresentada a uma banca, com participação dos demais alunos da área, com calendário organizado pela coordenação do curso.
A participação dos alunos da pós-graduação nos seminários é imprescindível, sendo que será apurada a frequência dos alunos matriculados na disciplina.

FORMATO DO SEMINÁRIO
O aluno deve apresentar um documento, de 20 a 40 páginas, contendo as linhas gerais do trabalho proposto (capa: título do trabalho, nome do orientador, local e data etc; introdução; objetivos; justificativa; revisão bibliográfica; metodologia; cronograma do desenvolvimento da dissertação; referências bibliográficas).
O documento deverá ser entregue aos membros da banca examinadora com antecedência mínima de cinco dias para sua avaliação.
A apresentação deverá ter uma duração de 20 a 30 minutos, havendo em seguida discussão do assunto com uma banca de seminário.

AVALIAÇÃO
A avaliação do seminário será feita por uma banca constituída por 3 professores indicados pelo orientador do aluno, que deverá ser encaminha à coordenação do curso com antecedência mínima de uma semana.
Após a apresentação do seminário será feito um documento resumido (ata), contendo, pelo menos, as seguintes informações: título do trabalho, nome do aluno, relação dos membros da banca, parecer da banca sobre a matéria objeto do seminário, data e assinaturas dos membros da banca. Esse documento será arquivado na pasta do aluno, mediante seu encaminhamento pelo professor orientador à coordenação do Curso.

OBSERVAÇÃO
1. A coordenação do curso fará a divulgação dos seminários.
2. As apresentações dos seminários dos alunos que estão com créditos em disciplinas concluídos serão em data prevista no calendário.
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